

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta	Jakub Šrom	
Studijní program	B 8206 Výtvarná umění	
Obor/ateliér	Multimedia a design - Průmyslový design	
Forma studia	Prezenční	Akademický rok 2011 - 2012
Název práce	Mobilní multifunkční křeslo pro seniory	
Oponent práce	MgA. Martin Surman, ArtD.	

Jakub Šrom se ve své bakalářské práci zabývá velmi zajímavou a stále více aktuální oblastí sedacího nábytku - křesly pro seniory.

V teoretické části bakalářské práce autor analyzuje vybraná multifunkční křesla, popisuje používané výrobní technologie a materiály, konkretizuje ergonomické aspekty těchto křesel.

V této části práce je uveřejněna rovněž anketa, kterou autor pomocí dotazníkového šetření uskutečnil a o jejíž výsledky se později opírá v praktické části bakalářské práce. Prezentovaný výzkum je však bohužel téměř nečitelný a jeho výsledky mohly být lépe a přehledněji vyhodnoceny.

V praktické části bakalářské práce autor uvádí inspirační zdroje a vizuální formou jednotlivé etapy designérského návrhu až po finální řešení.

Koncepce vyměnitelných polštářů s proměnnou výškou a tuhostí se zdá být nosná, důležité bude zvolit optimální a dlouhodobě fungující způsob fixace jednotlivých prvků čalounění ke kostře křesla. Autorem navržený suchý zip má jistě své limity, zejména při dlouhodobé zátěži.

Drobné výhrady mám pouze k řešení úložného prostoru integrovaného do područek. Osobně bych zvolil variantu kompaktního úložného prostoru vyklápaného i s vnitřním obsahem, u kterého nebude docházet, na rozdíl od autorova řešení, k vypadávání drobnějších předmětů na zem a k problémům při zavírání. Rovněž navrhované řešení s přiznanými panty víka úložného prostoru se mi jeví jako ne příliš kultivované.

Domnívám se rovněž, že vnitřní ostré hrany područek nebudou po stránce uživatelské příliš příjemné a také čelní strana područek neposkytne dlani při vstávání dostatečně kvalitní oporu. Finální designérské řešení je na rozdíl od těch počátečních vizuálně kultivovanější a více odhmotněné, s příjemnou dynamickou boční siluetou.

V celé bakalářské práci oceňuji autorův komplexní přístup k řešení problematice a rovněž jeho snahu o hledání nových netradičních řešení.

Otázky pro studenta:

1. Uvažoval jste o výsledné hmotnosti Vámi navrženého křesla?
2. Jakým způsobem se bude křeslo ve variantě bez koleček přenášet?

Návrh klasifikace B - velmi dobře

Ve Zlíně dne 11. května 2012



.....
podpis oponenta práce

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

* nehodící se škrtněte